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Accessos X71142 _ca

Ens donen un diccionari on una clau és l'identificador d"una pagina web i el valor associat
és una llista dels usuaris que 1'han visitat. Tant l'identificador de la pagina web com els
identificadors dels usuaris, es representen amb strings.

Escriviu el codi de la funcié accessos(d, usuari) que, donat un diccionari d com el descrit i
I'identificador d’un usuari, retorni el nombre d’accessos tinics i el nombre total d’accessos
de l'usuari donat. S’entén per nombre d’accessos tnics, la quantitat de pagines diferents
que ha visitat 1'usuari; el nombre total d’accessos, és la quantitat total de pagines que ha
visitat.

Exemple de sessi6

>>> d = {’pagel’: [’'usul’, 'usu3’], ’'page2’: ['usu3’, 'usu2’, ’'usu3’]}
>>> accessos (d, ’"usu3’)
(2, 3)
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